

车辆、花盆、不锈钢防盗门占用盲道

为了他们安全出行,请您让让道

本报讯(全媒体记者 陈军文/图)近日,市民刘先生向本报热线反映,湖心南路、沿江路、棋盘山路上的不少盲道被占用,给盲人出行带来不便,希望相关部门予以关注。

8月20日下午,记者沿着上述三条路段骑行发现,不少地方的盲道被车辆占用。在程家墩公交车站旁,一辆电动三轮车横停在人行道上,将盲道全部占据。在湖心南路与华中路交叉口,一辆黑色SUV横向停放在路边,将一段盲道占据得严严实实。很多市民停车的时候不按照施划的车线停车,随意停放将盲道占用。

在沿江路的花鸟市场,长约千余米的道路上,经营业主纷纷将花盆摆放在盲道上,更有甚者,直接在门口做起了不锈钢防盗门,这一路段盲道被彻底“淹没”了。此外,记者还发现,有的盲道为了避开路中



车辆不规范停车占用盲道。

间的窨井盖,均要绕道铺设,而有的路口因为修路或者改建,整个路口均看不到盲道。

市盲人协会主席、市特教学校老

师吕敏告诉记者:“城区各条路段的盲道或多或少都存在一定问题,有的盲道被占用,有的盲道破损严重,有的盲道设计不规范……这些都给盲

人出行带来不便。现在我市很多盲人出行都不走盲道,基本上都有人陪同,没有陪同的则是沿着路边走,但是这种情况下,如果碰到窨井盖缺失,还是会有安全隐患。”

盲道被占用,相关部门如何进行管理呢?市城市管理行政执法支队路面执法管理二大队大队长黄根节告诉记者,城管人员会加强路面巡查,对于机动车辆占用盲道,如果司机在车内,则要求立即驶离。如果司机不在现场,则会对该车辆贴单处罚;对于非机动车辆,则会要求车主规范停在施划的线内,如果车主不在,路面执勤人员则会将车辆挪移到停车线内。

负责沿江路花鸟市场管理的迎江区城管局副局长方德胜则向记者表示,考虑到这一块经营户的实际经营需求,下一步,将对盲道进行重新规划设计。

外墙改造灰尘大 周边居民受影响

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,有市民反映迎江区人民路小学外墙正在改造施工,施工期间灰尘较大,周边居民受影响,希望施工方加强防尘措施。

8月23日,记者来到该小学看到,施工方正在对学校教学楼外墙进行改造,现场有10余名工人正在工作,施工现场偶尔发出刺耳的声音,地面上和空气中布满了灰尘。

附近的居民杨女士说,学校外墙改造施工期间,窗户都不敢打开,

一打开就有大量的灰尘从天而降,并且吹进房间,“外墙改造施工期间难免会有灰尘,但是希望施工方做好防尘措施,尽量减少灰尘乱飞。”

随后,记者来到学校外墙改造项目,该项目部负责人何成江说,学校外墙改造于7月23日开始施工,预计8月27日全部施工完毕,“居民反映的问题,主要是前段时间外墙打磨产生的灰尘比较大,目前外墙打磨工作已结束,针对地面上的灰尘,会尽快安排工作人员清理。”

人行道砖块破损 市民通行不便

相关部门:督促超市尽快修复

本报讯(全媒体记者 徐志远)近日,有市民反映天柱山东路金桂丽园小区沿街商铺人行道部分砖块破损松动,市民通行不便,希望相关部门及时修复。

8月23日,记者在现场看到,人行道上不少地砖破损严重,地砖脱离,凌乱地堆在一边,部分已经破碎,还有的地砖已经缺失,路面坑洼不平,行人经过时发出“咯噔咯噔”的声音,不仅影响市容市貌,还存在安全隐患。

附近的居民陈女士告诉记者,该情况有一段时间了,一直没有人修复,特别是下雨天,地砖缝积水较多,行人经过不注意时,脏水溅到身上到处都是,“希望相关部门能尽快

修复,消除安全隐患。”

随后,记者联系了宜秀区市政工程管理处工作人员陈建,他告诉记者,该处人行道路面前期原本是用荷兰砖铺设,超市在装修期间自行改成了花岗岩石板铺设,“目前由于超市前车流量比较大,很多车辆在人行道停车,人行道部分砖块出现损坏。会和超市联系,督促其尽快修复,消除安全隐患。”

6起典型土地违法违规案件公开

本报讯(全媒体记者 陈娟娟)市自然资源和规划局于8月18日公开通报6起典型土地违法违规案件,进一步维护自然资源利用和管理的良好秩序,积极发挥典型案例警示教育作用。

6起典型违法违规案件分别是岳西县莲云乡珠屋村雷廉飞户违法占用集体土地0.2亩建设农村住宅;潜山市义门陈老年文化活动中心筹委会擅自与潜山市余井镇余井村增产、永红村民组签订土地租赁协议,

非法转让集体土地10.81亩建设陈氏活动中心;汪胜彬未经批准占用桐城市金神镇瑶祠村团球组集体土地1.11亩建设材料供应站;怀宁县凉亭乡双湖村村民叶昌满、叶渐彬擅自占用集体土地1.17亩建设新民老年文化活动中心;太湖县晋熙镇九龙村0.58亩晒场纳入2020年度卫片违法整改图斑;望江县高土镇武昌村陈刚等67户违法占用集体土地1.7亩建设村民文化活动中心。

计划停电信息告知

停电线路:110kV狮山变电站10kV园区09线路、沿江西路V G6904高分101、204开关,110kV狮山变电站10kV环西南08线路。停电范围:【大观区】高新区环城西路、香椿路、丹桂路周边企业及袁柏养

捕台区用户。停电时间:8月30日8:00-18:00。停电原因:①沿江西路V G6905高分及电缆迁改。②园区09线、环西南08线分段开关安装及双回架空线路消缺。

安电

交房公告

尊敬的紫金公馆项目业主:

由我司开发建设的紫金公馆项目4、5、12、13号楼现已通过竣工验收并验收合格,具备《商品房买卖合同》约定的交付条件,现将办理交房手续有关事项公告如下:

- 一、交房地地点:安庆紫金公馆售楼部
- 二、交房时间:2021年9月24日(5#楼)2021年9月25日(4#楼)2021年9月26日(12#楼、13#楼)
- 三、商品房交接时业主需携带以下资料:产权人身份证原件、购房合同等资料及房款票据原件、交房时需缴纳的相关办证

费用(具体内容及费用请仔细阅读邮递快件内附资料)。

若产权人不能亲临现场办理交接手续,可以委托他人代理,委托人除带齐上述资料外,需提交经公证的《授权委托书》及受托人身份证(原件)前来办理。

四、业主逾期办理收房手续的,则视为我公司已按照《商品房买卖合同》及补充协议约定完成房屋交付义务,房屋的风险责任自合同约定的交付日期起,由业主承担。

垂询电话:0556-8889999

安庆金大地置业有限公司

2021年8月25日



烦心事、新鲜事、感人事,联系我们